
                                                                                                   
 

ਵਿਵਿਆਰਥੀ ਿਾ ਨਾਂ.................................  ਸਕੂਲ ਕੋਡ.......................... 
 

1. ਸ਼ੇਰ ਨੇ ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕੀਤਾ -   
(ੳ) ਮਹਾਤਮਾ ਦਾ    (ਅ) ਮਨ ੁੱ ਖ ਦਾ    (ੲ) ਰੁੱਬ ਦਾ   (ਸ)  ਸਾਰੇ ਵਿਕਲਪ ਸਹੀ ਹਨ   

2. ਸ਼ੇਰ ਲਈ ਵਸ਼ਕਾਰ ਕਰਨਾ ਮ ਸ਼ਵਕਲ ਹੋ ਵਿਆ ਸੀ ਵਕਉਂਵਕ ਉਹ- 
(ੳ) ਬੀਮਾਰ ਸੀ    (ਅ)  ਬ ੁੱ ਢਾ ਹੋ ਵਿਆ ਸੀ    (ੲ) ਫੁੱਟੜ ਸੀ   (ਸ) ਡਰਦਾ ਸੀ   

3. ਸ਼ੇਰ ਨੇ ਵਕਸ ਨੂੂੰ  ਦਬੋਚ ਵਲਆ ਸੀ – 

(ੳ) ਬਾਂਦਰ ਨੂੂੰ      (ਅ) ਵਿੁੱਦੜ ਨੂੂੰ        (ੲ) ਬੁੱਕਰੀ ਨੂੂੰ       (ਸ) ਚੂਹੇ ਨੂੂੰ    
4. ਬਾਂਦਰ ਸ਼ੇਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆ ਕ ੇਉਸ ਤੋਂ ਕੀ ਲੈਣਾ ਚਾਹ ੂੰ ਦਾ ਸੀ – 

(ੳ) ਅਸ਼ੀਰਿਾਦ     (ਅ) ਵਸ਼ਕਾਰ      (ੲ)  ਤਰਕੀਬ     (ਸ) ਇਨਹ ਾਂ ਵਿੁੱਚੋਂ ਕਈੋ ਨਹੀਂ   
5. ਬਾਕੀ ਜਾਨਿਰਾਂ ਦਾ ਵਧਆਨ ਵਖੁੱਚਣ ਲਈ ਸ਼ੇਰ ਜ਼ਮੀਨ ਤੇ ਪੈਰ ਵਕਸ ਤਰਹਾਂ ਰੁੱ ਖ ਵਰਹਾ ਸੀ-   

(ੳ) ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ਼    (ਅ) ਕਾਹਲ਼ ਨਾਲ਼   (ੲ)  ਬੋਚ- ਬੋਚ ਕ ੇ    (ਸ) ਤਰਕੀਬ ਨਾਲ਼   
6. “ਜੋ ਖ ੁੱ ਲਹ ਕੇ ਹੁੱਸੇਿਾ ਉਸ ਨੂੂੰ  ਸਿਰਿ ਦੀ ਪਰਾਪਤੀ ਹੋਿੇਿੀ” ਇਹ ਵਕਸ ਨੇ ਵਕਹਾ- 

(ੳ) ਸ਼ੇਰ ਨੇ         (ਅ) ਬਾਂਦਰ ਨੇ         (ੲ)  ਵਬੁੱਲੀ ਨੇ         (ਸ) ਚੂਹੇ ਨੇ   
7. ਟਪੂਸੀ ਤੋਂ ਭਾਿ ਹ ੈ– 

(ੳ) ਚੜਹਨਾ         (ਅ) ਉੱਤਰਨਾ          (ੲ)  ਖੇਡਣਾ           (ਸ) ਛਲਾਂਿ   
8. 'ਸ਼ੇਰ ਤ ੇਬਾਂਦਰ' ਨੀਤੀ ਕਥਾ ਅਨ ਸਾਰ ਅੂੰਤ ਵਿਚ ਸ਼ਰਵਮੂੰਦਾ ਕੌਣ ਹੋਇਆ– 

(ੳ) ਸ਼ੇਰ            (ਅ)  ਬਾਂਦਰ           (ੲ)  ਸ਼ਰੇ ਤੇ ਬਾਂਦਰ ਦਿੋੇਂ    (ਸ) ਕਈੋ ਨਹੀਂ  
 
 

--------- 

ਕਵਿਜ਼ ਅਵਿਆਸ (7 ਅਗਸਤ – 13 ਅਗਸਤ 2021) 
ਜਮਾਤ- 9ਿੀਂ  

ਵਿਸ਼ਾ- ਪੰਜਾਬੀ   
 

               


